

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## కాళేశ్వరంపై అసెంబ్లీలో రేవంత్, హరీష్ ఢి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) అసెంబ్లీ లో నేడు ఆర్థిక శ్రేణిపత్రం ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, కేసీఆర్ కుటుంబంపై విరుచుకుపడగా, హరీష్ అందుకు ఢిట్లుగా సమాధానం ఇచ్చారు. ఇద్దరి మధ్య కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణ వ్యయంపై మాటలు యుద్ధం సాగింది కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ పై సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. హరీష్ రావు ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. హరీష్ రావు మొదటి ప్రభుత్వంలో ఇరిగేషన్ మంత్రి, రెండో ప్రభుత్వంలో ఆర్థిక మంత్రి. గత పదేళ్లలో నీటిపారుదల శాఖను కేసీఆర్ కుటుంబం తప్ప ఎవ్వరూ చూడలేదు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.97,449 కోట్ల మంజూరు అయితే విడుదల అయింది రూ.79, 287కోట్లు. శ్రేణిపత్రంలో చూపించిన లెక్కలు కాకుండా ఇంకా నిధులు గత ప్రభుత్వం ఖర్చు చేసింది. హరీష్ రావు సభను తప్పుదోవ పట్టించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అంచనా వ్యయం 80వేల కోట్లు కాదు.




## తప్పుల తడకగా ఆర్థిక శ్రేణిపత్రం..

గత ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేసే ధోరణి ఎక్కువగా ఉంది : హరీశ్ రావు




హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) రాజకీయ కారణాల రీత్యా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఒప్పుకున్నా.. ఒప్పుకోకపోయినా.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆర్థికంగా బలపడటానికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బలమైన పునాదులు వేసిందని హరీశ్ రావు అన్నారు. సువిశాలమైన ప్రగతి దారులను నిర్మించిందన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఆ దారుల వెంట ముందడుగు వేస్తూ ప్రజలే కేంద్రంగా పనిచేయాలన్నారు. రాజకీయ కక్షల చుట్టూ పరిభ్రమించే వైఖరికి భిన్నంగా.. అభివృద్ధి కక్షలో పరిభ్రమిస్తే వారికి మంచిది.. ప్రజాసామ్య వ్యవస్థలకు మంచిదని సూచించారు. కానీ ఈ సభలో ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడిన తీరు.. శ్రేణిపత్రం తీరును చూస్తుంటే ప్రజలు, ప్రగతి అనే కోణం కన్నా.. రాజకీయ ప్రత్యర్థులపై దాడి, వాస్తవాల వక్రీకరణ కోణమే కనిపిస్తుందన్నారు. ఆర్థిక శ్రేణిపత్రం పేజీ రిలే కల్లాటక రాష్ట్రానికి సంబంధించి బడ్జెట్ అంచనా- వ్యయాలకు సంబంధించి కాగ్ రిపోర్టు చూచామని హరీశ్ రావు తెలిపారు.

## కొత్త వేరియంట్ జేఎన్.1 కట్టడికి సిద్ధం

రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) కరోనా కొత్త వెరియంట్ జేఎన్.1 విస్తరించకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామని, అందుకు అన్ని చర్యలు సిద్ధం చేసినట్లు రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి డాక్టర్ మన్మోహన్ మాండవీరు అధ్యక్షతన జరిగిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమావేశంలో దామోదర రాజనర్సింహ పాల్గొన్నారు. దేశంలో వేగంగా విస్తరిస్తున్న కరోనా కొత్త వెరియంట్ జేఎన్.1 మహమ్మారి కట్టడికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై ఆయా రాష్ట్రాల ఆరోగ్య మంత్రులకు పలు కీలక సూచనలు చేశారు. ప్రతి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిని సిద్ధంగా ఉంచాలని, వీలైతే మాకీ డ్రిఫ్ట్ నిర్వహించాలని ఆయన ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో కరోనా కొత్త వేరియంట్ జేఎన్.1 మహమ్మారి కట్టడికి తీసుకుంటున్న ముందస్తు చర్యలను మంత్రి దామోదర వివరించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి, డైరెక్టర్ ఆఫ్ హెల్త్, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.



## పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తా

బీజేపీ నేత ఈటల రాజేందర్





హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) పార్టీ ఆదేశం మేరకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తాను పోటీ చేస్తానని బీజేపీ నేత ఈటల రాజేందర్ పేర్కొన్నారు. హనుమకొండ జిల్లా కమలాపూర్ మండల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి ఈటల రాజేందర్ పాల్గొని, మాట్లాడారు. కేసీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా ఓటు వేయాలని బీజేపీ ప్రజలను వెతకవ్వ పరిచిందన్నారు. కష్టపడింది బీజేపీ కానీ, లబ్ధి పొందింది కాంగ్రెస్ అని తెలిపారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటేనని **మిగతా 2 లో**..

## మూక హత్యకు పాల్పడితే మరణ శిక్ష

దేశద్రోహం చట్టం రద్దు

చేనేత పరిశ్రమతో గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలకు ఉపాధి

రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము

## బిగ్ బాస్-7 విజేత పల్లవి ప్రశాంత్ అరెస్ట్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) బిగ్ బాస్ -7 విజేత పల్లవి ప్రశాంత్ అరెస్టు అయ్యారు. గజెట్ లో మండలం కొల్లూరులో ప్రశాంత్ ను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం అతన్ని జూబ్లీహిల్స్ పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. బిగ్ బాస్ 7 ఫైనల్ సందర్భంగా ఫ్యాన్స్ చేసిన వీరంగం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంవలనంగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. బిగ్ బాస్ ఫ్యాన్స్ చేసిన విధ్యంపాన్ని పోలీసులు **మిగతా 2 లో**..



## 11 రోజుల్లో 3 కోట్ల మంది ప్రయాణం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అందుబాటులోకి తెచ్చిన మహా లక్ష్మి పథకం కి మహిళల నుంచి రోజు రోజుకీ రెస్పాన్స్ పెరిగిపోతున్నది. గడచిన 11 రోజుల్లో లక్షల మంది మహిళలు ఫ్రీ జర్నీ చేశారు. పథకం అమలులో ఎప్పటినుంచి ఇప్పటివరకు ఎంతమంది మహిళలు జర్నీ చేశారు. ఎన్ని జీరో డిలెట్లు ఇప్పుడు చేశారు. అధికారికంగా లెక్కలు చెప్పారు ఆర్టీసీ ఎంపీ సజ్జనార్. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఫ్రీ జర్నీ పల్ల ఆర్టీసీలో ప్రయాణించే ప్రయాణికుల సంఖ్య పెరిగిందని తెలిపారు. ఫ్రీ బస్ స్కీమ్ తో 11 రోజుల్లో 3కోట్ల మహిళలు జర్నీ చేశారని, అంతే దాదాపు రోజు 30లక్షల మంది మహిళలు **మిగతా 2 లో**..



## పదేళ్లలో అప్పులు రాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత బిఆర్ఎస్ దే
























# కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు అర్బులైన లబ్ధిదారులకు అందచేయాలి

- జిల్లాలోని 481 గ్రామ పంచాయతీలు, 4 మున్సిపాలిటీలలో వికసిత కార్యక్రమంపై ప్రచార కార్యక్రమంపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి...
- భారత ప్రభుత్వ డిప్యూటీ సెక్రటరీ, జిల్లా ప్రభారి అధికారి రవిష్ ప్రసాద్...

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యకర్తల సంఘం/డిసెంబర్ 20/అక్షరం న్యూస్ :

కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు దారిద్ర్య రేఖకు దిగువనున్న అట్టడుగు వర్గాల దరిచేరాలన్న లక్ష్యంతో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర చేపట్టినట్లు భారత ప్రభుత్వ డిప్యూటీ సెక్రటరీ, జిల్లా ప్రభారి అధికారి రవిష్ ప్రసాద్ తెలిపారు. బుధవారం ఐ డి ఓ సి.కార్యాలయపు మిని సమావేశపు హాలులో రెవెన్యూ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లు డా పి రాంబాబు, జి.మధుసూదన్ రాజులతో కలసి బ్యాంకు, వ్యవసాయ, ఉద్యాన, విద్యా, వైద్య, గిరిజన విద్యా, పంచాయతీ, మిషన్ భగీరథ, ఈడిఎం, మున్సిపల్ కమిషనర్లు తదితర శాఖ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రవిష్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలు అర్బులైన లబ్ధిదారులకు అందచేయాలని చెప్పారు. పథకాలు లబ్ధిదారుల చెంతకు తీసుకెళ్ళడమే కాకుండా, నూతనంగా అర్బులైన



లబ్ధిదారులను గుర్తించేందుకు ఈ నెల 16 నుండి జనవరి 26 తేదీ వరకు “వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర” ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టినట్లు చెప్పారు. జిల్లాలోని 481 గ్రామ పంచాయతీలు, 4 మున్సిపాలిటీలలో వికసిత కార్యక్రమంపై ప్రచార కార్యక్రమంపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని చెప్పారు. పేద ప్రజలకు పారిశుద్ధ్యం, ఆర్థిక సహాయం, ఎలీజీ కనెక్షన్లు, ఇండ్లు, ఆహార భద్రత, పౌష్టికాహారం, వైద్యం, విద్య, న్యూన్లమైన తాగునీరు, నాణ్యమైన విద్య అందించడంలో భాగంగా అనేక కార్యక్రమాలను అమలు

చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇట్టి అర్బులైన లబ్ధిదారులకు చేరాలా అవగాహన కల్పించడంతో పాటు కొత్త లబ్ధిదారులను గుర్తించి అవగాహన కల్పించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ వికసిత కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినందుకు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ సీఈఓ విద్యాలత, ఎల్ఐఎం రామిరెడ్డి, విద్యాశాఖాధికారి వెంకటేశ్వర్ చారి, జిల్లా వైద్యాధి కారి డాక్టర్ శిరీష, వ్యవసాయ అధికారి అభిమన్యుడు, ఉద్యాన అధికారి జినుగు మరయన్న, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ తిరుమలేష్, మున్సిపల్ కమిషనర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లాస్థాయి విజేతలకు బహుమతుల ప్రధానోత్సవం

రాజన్న సిరిసిల్ల / స్టాఫర్ / డిసెంబర్ -20 (అక్షరం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని మిని స్టేడియంలో జరిగిన కేజీబీవీ విద్యార్థినుల జిల్లాస్థాయి గేమ్స్ అండ్ స్పోర్ట్స్ మీట్ లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ వారి ఆర్థిక సహకారం తో బహుమతుల ప్రధానోత్సవం జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్, జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి లక్ష్మీ రాజం చేతుల మీదుగా మిని స్టేడియంలో జరిగింది. కలెక్టర్ మొదటి స్థానంలో కేజీబీవీ ఎల్లారెడ్డిపేట, ద్వితీయ స్థానంలో కేజీబీవీ ఇల్లంతకుంట, వాలీబాల్ మొదటి స్థానంలో కేజీబీవీ వీరపల్లి, ద్వితీయ స్థానంలో కేజీబీవీ ఎల్లారెడ్డిపేట, ఖో ఖో మొదటి స్థానంలో కేజీబీవీ ఎల్లారెడ్డిపేట, ద్వితీయ స్థానంలో బోయినపల్లి విద్యార్థులు నిలిచారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులను అధికారులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెండర్ అండ్ ఈక్విటీ కోఆర్డినేటర్ పద్మజ సిడిపివో సునరత, మహిళా సాధికారత కేంద్రం కోఆర్డినేటర్ రోజా, డివైఎస్ఓ రాంధాస్, ఎస్సెఎస్ సెక్రటరీ దేవత ప్రభాకర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## తిరుమలలో మరోసారి చిరుత అలజడి

తిరుపతి, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్): తిరుమలలో భక్తుల్ని మరోసారి చిరుత భయపెట్టింది. అలిపిరి నడకమార్గంలో సరసింపా స్వామి ఆలయం సమీపంలో ఓ చిరుత పులి కనిపించింది. దీంతో అధికారులు అప్రమత్తం అయ్యారు. నడకదారిలో గుంపులుగా భక్తులను పంపుతున్నారు. మరోవైపు చిరు తను ట్రేస్ చేసి పట్టుకునేందుకు ఫారెస్ట్ అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు.



## చలికి గజగజ వణుకుతున్న ఆంధ్రప్రదేశ్

అమరావతి, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చలి పెరుగుతోంది. అన్ని జిల్లాల్లోనూ కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గాయి. దీంతో చలి తీవ్రత పెరిగి ప్రజలు గజగజ వణుకుతున్నారు. సాధారణంగా ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబర్ నెలలో ఉత్తరాంధ్రలో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గుతాయి. ఈసారి ఉత్తరాంధ్రలో పాటు అన్ని జిల్లాల్లోనూ 2 డిగ్రీల మేర కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గాయి. అల్లూరి సీతారామరాజు, పార్వ తీపురం మన్యం జిల్లాల్లో పలుచోట్ల 9 నుంచి 14 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. మంగళవారం అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా జి.మాడుగుల మండలం కుంతలంలో 9.1 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు రోజురోజుకూ ఇంకా తగ్గే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. అరకు ఏజెన్సీలో ఈ నెలాఖరుకు ఉష్ణోగ్రతలు ఇంకా తగ్గుతాయని, జనవరి మొదటి, రెండు వారాల్లో 4 డిగ్రీల వరకు కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గే అవకాశం ఉందంటున్నారు. రాష్ట్రంలోని మిగిలిన ప్రాంతాల్లోనూ కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 2 నుంచి 3 డిగ్రీల వరకు తగ్గుతాయని, దీనివల్ల చలి తీవ్రత ఇంకా పెరిగే పరిస్థితి ఉందని చెబుతున్నారు. ఇక, రాష్ట్రంలో పగటి ఉష్ణోగ్రతలు కూడా చాలా వరకు తగ్గాయి. సాధారణంగా ఈ సమయంలో 26 నుంచి 28 డిగ్రీల వరకు పగటి ఉష్ణోగ్రతలు ఉండాలి. ఇప్పుడు 2 నుంచి 4 డిగ్రీల వరకు తగ్గాయి. ఉపరితల ఆవర్తనాల వల్ల చలి ప్రభావం ఇంకా పెరుగుతోంది. లక్షద్వీప్, తమిళనాడుతో పాటు అరేబియా సముద్రంలో ఆవర్తనాల వల్ల దేశవ్యాప్తంగా ఉష్ణోగ్రతలు తగ్గిపోయాయి. ఈ ఆవర్తనాల ప్రభావంతో కర్ణాటక, పుదుచ్చేరి, తమిళనాడు ప్రాంతాల్లో వర్షాలు వడతాయని, రాయలసీమలోనూ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ వర్షాల వల్ల రాష్ట్రంలో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు మరింత తగ్గుతాయని పేర్కొంటున్నారు. కాగా, ఈ నెలాఖరులో బంగాళాఖాతంలో తమిళనాడులోని మహాబలిపురం వద్ద తుపాను ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. జనవరి 4వ తేదీన బంగాళాఖాతంలో మరో తుపానుకు అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. వీటి ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో చలి తీవ్రత మరింత పెరుగుతుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు.

# బిఆర్ఎస్ నేతపై ఫోర్జరీ కేసు

- చెక్కులపై ఫోర్జరీ సంతకంతో 26 లక్షలు మాయం..
- బాధితుడు గుగ్గిల జగన్ గౌడ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు

రాజన్న సిరిసిల్ల / స్టాఫర్ / డిసెంబర్ -20 (అక్షరం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని వికాస్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ దిద్డి శ్రీనివాస్ ( బిఆర్ఎస్ నేత) కళాశాల లావాదేవీల్లో అవకతవకలు జరిపాడని తన ప్రమేయం లేకుండా తన చెక్కులపై ఫోర్జరీ సంతకాలు చేశాడని ప్రవేటు కళాశాల కరస్పాండెంట్ గుగ్గిల జగన్ గౌడ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిరిసిల్ల ప్రెస్ క్లబ్ లో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కళాశాలను దిద్డి శ్రీనివాస్ తో కలిసి భాగస్వామ్యంతో వికాస్ డిగ్రీ కళాశాల నడిపిస్తున్నామని తెలిపారు. గత సెప్టెంబర్ 10వ తేదీ నుండి అక్టోబర్ 13వ తేదీ వరకు అమెరికాకు తన కూతురి దగ్గరికి వెళ్ళాడని అన్నారు. అప్పుడు బిఆర్ఎస్ నేత దిద్డి శ్రీనివాస్ తనకు వాట్సాప్ లో మెసేజ్ చేస్తూ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న వారికి వేతనాలు ఇవ్వాలని, మీరు



ఎప్పుడు వస్తారని మెసేజ్ చేశారని తెలిపారు. అమెరికా నుండి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత తన బ్యాంక్ ఖాతాలో 26 లక్షల రూపాయలు మాయం కావడంతో బ్యాంకులు సంప్రదించగా అసలు విషయం బయటపడిందన్నారు. తన ప్రమేయం లేకుండా ఫోర్జరీ సంతకం చేసి డబ్బులు విత్ డ్రా చేశారని, అంతేకాకుండా శ్రీ రాజరాజేశ్వర్ సొసైటీ నుండి ఐదుగురు సభ్యులతో తీర్మానం రాయించి ఫోర్జరీ సంతకాలతో అకౌంటు క్లోజ్ చేయించాడని

తెలిపాడు. దీనిపై అతనిని వివరణ అడగగా చంపుతానని బెదిరించినట్లు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. కళాశాల లెక్కల్లో కూడా భారీగా అవకతకాలు జరిగాయని, సొసైటీ లో అతని భార్య దిద్డి రమాదేవి( సెన్ డైరెక్టర్) ఉందని తనపై కూడా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. పోలీసులు వెంటనే విచారణ జరిపించి నిందితులకు సరైన శిక్ష విధించి తనకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

# తెలంగాణలో నూతన సంవత్సర వేడుకులకు నిబంధనలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్): మరో పది రోజుల్లో కొత్త ఏడాది పలుకరించబోతుంది. సం బరాలకు ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ సంస్థలు సిద్ధమయ్యాయి. యువతీయువకులను ఆకట్టుకునేందుకు సరికొత్త థీమ్స్ తో సామాజిక మాధ్యమాల్లో ప్రకటనలు గుప్పిస్తున్నాయి. గ్రేటర్ పరిధిలో కొన్ని రిసా డ్స్, ఫామ్ హౌస్ లు, పబ్ లో డ్రగ్స్ పార్టీలు ఏర్పాటుచేసి పోలీసులకు చిక్కిన సందర్భాలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మూడు పోలీసు కమిషనరీల్లో యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది. మాదకద్రవ్యాలకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు తనిఖీలు ముమ్మరంచేశాయి. ఈ నెల 31 రాత్రి కొత్త సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించే హోటళ్లు, పబ్ లు, స్టార్ హోటళ్లు, క్లబ్బులు, ఈవెంట్ సంస్థలు తప్పనిసరిగా నిబంధనలు పాటించాలని నగర పోలీసు కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



నిర్వహించాలి. 10రోజులకు ముందే నగర పోలీసుల, సంబంధిత

శాఖల అనుమతులు తీసుకోవాలి. ఉత్సవాల ప్రదేశాల్లో, లోపల/బయటకు వెళ్లే మార్గాల్లో సీసీ టీవీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలి. సంబంధిత భద్రతా సిబ్బంది, ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తకుండా ఏర్పాటుండాలి. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల పేరిట అసభ్య, అశ్లీల నృత్యాలు నిర్వహిస్తే చర్యలు తప్పవు. సంగీతం, శబ్దం 45 డెసిబెల్స్ మించకూడదు. బాణసంచా, పేలుడు పదార్థాలకు అనుమతి లేదు. వేడుకల్లో నిషేధిత మాదకద్రవ్యాలను అనుమతించే నిర్వాహకులపై చర్యలు తీసుకుంటాం. మోతాదు మించితే కేసు వాహనాలు నడిపేప్పుడు రకంలో మద్యం నిష్క్రిత మోతాదు మించితే కేసు నమోదు చేస్తారు. రూ. 10,000 జరిమానా/6నెలల జైలుశిక్ష విధించవచ్చు. సురక్షితంగా ఇల్లు చేరేందుకు 'డిజైన్డ్ డ్రైవర్ ఫర్ ఏ డే' సహాయకులను ఉపయోగించుకోవాలి. అన్ని నిబంధనలను ఈవెంట్ నిర్వాహకులు ప్రధాన ద్వారం వద్ద ప్రదర్శించాలని సీసీ స్పష్టంచేశారు.



### భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు స్వాగతం పలికిన మంత్రి తుమ్మల..

ఖమ్మం జిల్లా /ఖమ్మం రూరల్ / డిసెంబర్ 20 /అక్షరం న్యూస్ :/ భూదాన్ పోచంపల్లి సందర్భానికి విచ్చేసిన భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము కి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున సాదరంగా స్వాగతం పలికిన వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అనంతరం రాష్ట్రపతికి భూదాన్ పోచంపల్లి ప్రాధాన్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి మంత్రివర్గము సీతక్క పాల్గొన్నారు.



### కల్వరి టెంపుల్ అభినేత సతీష్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పాస్టర్లు..

ఖమ్మం/తల్లాడ డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) ఖమ్మం : మంగళవారం ఎన్.ఎన్.ఆర్. %౬% బి.జి.ఎన్.ఆర్ గ్రాండ్లో కల్వరి టెంపుల్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సెమీ క్రిస్టియన్ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా వచ్చిన కల్వరి టెంపుల్ అభినేత సతీష్ కు హెలీ స్పిరిట్ వ్యవస్థాపకులు పనలపూడి రమేష్ , ఖమ్మం జిల్లా పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ మహాసేన , ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మైన్స్ అధ్యక్షులు మంద సంజీవరావు , గౌరవ అధ్యక్షులు కంచర్ల దయాకర్ , టౌన్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు మారపాక పుద్దివెలమరియ్య తదితర పాస్టర్లు పూల డోకలతో స్వాగతం పలికారు . అనంతరం దైవజనులందరూ కలిసి గజమాలతో సత్కరించారు .



### మిరప సాగుపై రైతులకు అవగాహన...

గద్వాల జిల్లా/అయిజ మండలం/డిసెంబర్ 20/అక్షరం న్యూస్:-మండల పరిధిలో మిరప సాగు పై రైతులకు అవగాహన. అయిజ మండలం ముగోనిపల్లి గ్రామంలో తాయో సీడ్స్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో మిరప పంట సాగుపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన, రైతు కే ప్రవీణ్ సాగు చేసిన తాయో సీడ్స్ కంపెనీకి చెందిన బ్యాడ్గి రకం అఖండ అనే రకం మిరప పంటను స్థానిక రైతులతో కలిసి కంపెనీ అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ యండి కార్మిక్ మాట్లాడుతూ తాయో సీడ్స్ అఖండ రకం వివిధ తేగులను తడుకుంటుందన్నారు. ఎలాంటి వాతావరణం పరిస్థితులైన తట్టుకొని అధిక దిగుబడిని అందిస్తుందిన్నారు. ఒక ఎకరానికి సరాసరి దిగుబడి 20 నుండి 25 కింటాలలో వరకు వస్తుందన్నారు.. రైతులు “తాయో సీడ్స్”కంపెనీకి చెందిన మిరప విత్తనాలను నాలుకొని అధిక దిగుబడి సాధించ వచ్చని తెలిపారు.అనంతరం రైతులకు పూలమాపేసి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ ఏఎన్ యం భగవంతు రెడ్డి కంపెనీ ఆర్ యం వేణు,సాయిరాం డీలర్స్ భాస్కర్ మరియు రాజశేఖర్ రైతులకు అవగాహన కల్పించారు.

### చేపల వేటకు వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు తండ్రి కొడుకు మృతి...

మెదక్, బ్యారో, హత్పూర్, డిసెంబర్, 20 (అక్షరం న్యూస్): సంగారెడ్డి జిల్లా హత్పూర్ మండలంలోని సాధులా నగర్ గ్రామానికి చెందిన చెక్కల భ్రమ 46 సంవత్సరాలు కొడుకు నాగరాజ్ 23 సంవత్సరాలు వీరిద్దరూ మంగళవారం సాయంత్రం తుర్కల్ ఖానాపూర్ గ్రామ శివారులో ఒక చెరువు వద్దకు వెళ్లి చేపలు పట్టే క్రమంలో ప్రమాదవశాత్తు కాలుజారి పడిపోవడంతో అక్కడే మృతి చెందారు తన కుటుంబీకులు మంగళవారం సాయంత్రం వెళ్లి తిరిగి రాకపోవడంతో చుట్టుపక్కల వెతకడంతో పక్కనే ఉన్న ఊర చెరువు లో పడి మృతి చెందారు వీరిని చూసి సదులు నగర్ గ్రామంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది కుటుంబీకులు గ్రామస్థులు బోరుణ విలపించారు విషయం తెలుసుకున్న హత్పూర్ ఎస్సై సుభాష్ నర్సాపూర్ పోస్టుమార్డం నిమిత్తం తరలించారు అనంతరం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపాస్తున్నారు.

# ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును హుందాగా స్వీకరించి గౌరవించాలి..పువ్వాడ

ఖమ్మం జిల్లా/ఖమ్మం రూరల్/డిసెంబర్ 20/అక్షరం న్యూస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ స్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడారు. మమత అనుపత్రి క్యాంపస్ లోని వారి నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు శ్రేణులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత మీ అందరితో సమావేశం ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. గెలుపు ఓటములు అనేవి పక్క పక్కన తలుపు లాంటిది ఎప్పుడు ఏ తలుపు మూసుకుంటుందో. ఏ తలుపు తెరుచుకుంటుందో ప్రజల నిర్ణయం.

రాజ్యాంగం రాసిన బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారు కూడా ఎన్నికల్లో ఓడిపోయారు. అంబేద్కర్ ఓడిపోయినా ఆయన యొక్క విలువ తగ్గిందాతగ్గలేదు కదా. ఇప్పుడు కూడా అంతే. గెలిచినప్పుడు పోగిపోవడం ఒడిసప్పుడు కృంగిపోకుండు. ఇందిరా గాంధీ ఎన్టీఆర్ కూడా ఓడిపోయారు. ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గత ఎన్నికల్లో కూడా ఓడిపోయారు. ప్రజల ఇచ్చిన తీర్పును హుందాగా స్వీకరించి. గౌరవించాలి. ఓటమికి గల కారణాలను సరిచూసుకోవాలి. ఎన్నికల ప్రక్రియలో ఇది సర్వసాధారణం. ఏ డివిజన్లో చూసిన మనం చేసిన పని మనకు వచ్చిన ఓట్లు చాలా మైనవి ఉంది. ప్రజల యొక్క ఆలోచనల నుంచి ఒక వేవ్ క్రియేట్ చేయబడింది.

ఇంత వేవ్ లో కూడా హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల ప్రాంతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఒక సీటు కూడా రాలేదు.

ఖమ్మం వరంగల్ నల్గొండ మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ ఎక్కువ స్థానాలు గెలిచింది. సీఎం కేసీఆర్ ప్రాజెక్టులు కట్టి వలసలను నివారించిన పాలమూరు జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసిన దగ్గర కూడా తక్కువ సీట్లు వచ్చాయి. నల్గొండ జిల్లాలో ఫ్లోరోసిస్ ను పారదాల్చి, తాగునీరు, సాగునీరు ఇచ్చిన కూడా మనం ఒక్క సీటు కూడా గెలవలేదు. నాలుగు జిల్లాల్లో ప్రజలు డిప్రెంట్ గా ఆలోచించారు. అనేక జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ ఊహించని విధంగా ఫలితాలు వచ్చాయి. ప్రజలు మార్పు రావాలని కోరుకున్నారు. కాబట్టి ఈ ఫలితాలు వచ్చాయి అనిపిస్తుంది. ఒక్కాకొక్కా ప్రజల తీర్పు కూడా వినిపిస్తుంది. ఉంటుంది. కెసిఆర్ గులాబి జెండా ఎత్తి, పార్టీ పెట్టిన రోజు.. అధికారమే పరమాపధిగా పార్టీని స్థాపించలేదు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉద్ద్యమ పార్టీగా ఆవిర్భవించింది. తెలంగాణ సాధన కోసం పుట్టిన పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ 2014 తర్వాత పార్టీని వేరే పార్టీలో కలపాల అని ఆలోచించు జరిగాయి. వచ్చిన తెలంగాణను అడ్డుకునే కుట్రలను చూసాము, సరిగా పరిపాలించు కోలేము అనే మాటలు విన్నము. అస్థిరత నుండి సుస్థిరత సాధ్యమైంది. తెలంగాణలో కొన్ని జిల్లాలలో ఒకరకంగా మరికొన్ని జిల్లాలలో మరికొరకంగా తీర్పునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 80, 90 సీట్లు ఎక్స్క్లూజ్ చేశాయి కానీ ఆశించిన స్థాయిలో వాళ్ళకి సీట్లు రాలేదు. హైదరాబాదులో అభివృద్ధికి ప్రజలు పట్టం కట్టారు. హైదరాబాదులో



మూడు పార్టీల మధ్య ముక్కోనపు పోటీ జరిగింది.. ఖమ్మం, నల్గొండ జిల్లాలో స్ట్రెట్ ఫైట్ ఉండటం వల్ల కొంత నష్టం జరిగింది. 10 ఏళ్ళు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు కొత్త అసంతుష్టి, వ్యక్తిగత ఎజెండాలు వస్తాయి. ఒక్కరు ఇద్దరు చేసిన తప్పు పొరపాటు వల్ల ఓటమి రాదు. ఏది ఏమైనా పార్టీ ముఖ్యం, ఈ పార్టీ అందరిది. ఇది మన సొంత పార్టీ.

ప్రజల పక్షాన పోరాడటానికి కొన్ని రోజులు వెయిట్ చేయాల్సి ఉంటుంది. మహాళక్ష్మి పథకంలో అన్ని బస్సులు ప్రీ అన్నారు. ఇప్పుడు అన్ని బస్సుల్లో సదుపాయం కల్పించడం లేదు. కేవలం పల్లెవెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్ లో మాత్రమే ఇస్తున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తొమ్మిదో తారీఖు అధికారంలోకి రాగానే రైతుల రుణమాఫీ చేస్తాను. ఇప్పుడే బ్యాంక్ లకు వెళ్లి రుణాలు తెచ్చుకోండి అని చెప్పారు. ఇప్పుడు కొర్పొలను పెడుతున్నారు.

ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు పరచాల్సిన రోజుల్లో శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేస్తున్నారు. హామీలు అమలు చేయలేక ప్రతిపక్ష పార్టీల మీద అబాండాలు వేయటానికి శ్వేత పత్రాలు విడుదల చేయడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. హామీలు గ్యారంటీలు ఇచ్చేటప్పుడు పరిస్థితులు ఏమిటో తెలుసుకోవాలి. ఇచ్చిన హామీలకు శ్వేత పత్రాలు అడ్డుకూడదు. హామీలు ఆశపడి ప్రజలు ఓట్లు వేశారు. మీ హామీలకు రూల్స్ అండ్ రెగ్యులేషన్స్ వర్తించకూడదు ఇప్పుడు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆచరణ సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చింది.. అనేక డిక్షరేషన్స్ చేశారు. జాతీయ పార్టీ నిలబెట్టుకుంటుందా లేదా అనేది వేచి చూడాలి. కొన్ని పార్టీలలో ఏజెండాలు కారణంగా ఓడిపోయాయి. ప్రజల తీర్పును హుందాగా స్వీకరిస్తున్న, ఎవరిని తప్పు పట్టను. ఓటమి బాధ్యత నేనే వహిస్తా. ఈ ఓటమిని నేను స్వీకరిస్తున్న, నేను చేసిన అభివృద్ధి ప్రజల్లో ఉంది. ప్రజలకు అన్ని తెలుసు. అధికారం ఉంది కదా అని ఏది పడితే అది మాట్లాడితే సరిపోదు. మీరు అధికారంలో

ఉన్నారూ కాబట్టి తప్పు జరిగితే చర్యలు తీసుకోవచ్చు. 24 ఏళ్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రస్థానంలో ఇటువంటి ఓటమి ఉంటుంది సహజం. అధికారంలో ఉన్నారేకానీ ప్రజల పక్షంనే పని చేశాం ఇక ముందు పనిచేస్తాం.

అన్ని ఊర్లో కంటే ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో గోబింద ప్రచారం బాగా ఎక్కువగా జరిగింది. అనేక రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 5 ఏళ్లకు మించి పరిపాలనా చేయలేదు రాష్ట్రంలో కూడా అంతే. పార్టీ పట్ల నిబద్ధతతో పరిస్థితులకు అనుకూలంగా పని చేయాలి. మనతో ఉంటూ ప్రత్యర్థి పార్టీలతో కలిసి వాళ్ళు కొందరు ఉంటారు. పార్టీ అభివృద్ధికి, పార్టీ పునర్నిర్మాణానికి, పునర్ వైభవానికి నావంతు బాధ్యత నేను నిర్వహిస్తా. రానున్న అన్ని ఎన్నికలకు అందరం సిద్ధంగా ఉండాలి. ఓటమిని హుందాగా స్వీకరించి కొంతకాలం వేచి ఉండాలి. అధికారంలో ఉన్నవాళ్ళు అవి చేస్తాం ఇవి చూస్తాం అని అంటున్నారు. వాళ్ళు చేసేది కూడా ఏమీ లేదు ఇటువంటివి ఎన్నో చూశాం. రాబోయే రోజుల్లో ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ప్రతి నియోజకవర్గంలో పర్యటించి పార్టీ బలోపేతానికి నా వంతు కృషి చేస్తా. ఖమ్మం తో పాటు జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో అక్కడ నాయకులతో కలిసి పర్యటించి ప్రజల పక్షాన నిలవాల్సిన బాధ్యత నాపై ఉంది అని కెసిఆర్ కేటీఆర్ నాయకత్వంలో ముందుకొస్తాం. ప్రజల పక్షాన పోరాడటానికి మన దగ్గర అభివృద్ధి ఆయుధ సామగ్రి చాలా ఉంది అని ఓటమిని సహాయ తీసుకుని, ప్రజల పక్షాన రెద్దించిన ఉత్సాహంతో పని చేసి పార్టీ ని గెలిపించుకోవాలని బాధ్యత మనపై ఉంది అని అన్నారు. సమావేశంలో మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, డీసీసీబీ చైర్మన్ కురాకుల నాగభూషణం, టౌన్ ప్రెసిడెంట్ పగడాల నాగరాజు జడ్పీటీసీ ప్రియంక మామిడి కమిటీ చైర్మన్ దారేపల్లి శ్వేత ఖమ్మం కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఛోర్ లీడర్ కర్నూలి కృష్ణ కార్పొరేటర్ లు పార్టీ నగర కమిటీ సభ్యులు, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు ఉన్నారు.

# గో సురక్షణ బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిది..



వైరా లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు పెనుగొండ ఉపేందర్ రావు ఖమ్మం/ వైరా డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్) గో సురక్షణ బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిది అని గోవుల పెంపకం వలన మన ప్రకృతి నుంచి సంభవించే సమస్యల నుండి దూరం చేస్తాయని లయన్స్ క్లబ్ వైరా అధ్యక్షులు పెనుగొండ ఉపేంద్రరావు ఉపేంద్ర రావు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ వైస్



డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ 2 సంబారు మధు అన్నారు. స్థానిక వేద పాఠశాల యందు కన్యదారి హనుమాయమ్మ గారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా వేద పాఠశాలలోని గోశాలకు నెలకు అవసరమైన గో గ్రాసం అందిస్తూ వారు మాట్లాడినారు. గోవుల నుండి నుండి లభించే వివిధ పదార్థాల వలన ఆరోగ్యంతో పాటు ప్రకృతి సమూల్యత ఏర్పడుతుందిని ఆయన అన్నారు. క్లబ్

### వేరు వేరు కేసులలో నిందితుల అరెస్టు

రాజన్న సిరిసిల్ల బ్యారో/డిసెంబర్ 20 (అక్షరం న్యూస్): రెండు వేరు వేరు కేసులలో మైనర్ బాలికలను ప్రేమ పేరుతో అపహరించి గుళ్ళల్లో వివాహం చేసుకొని శారీరకంగా వాడుకొని వదిలేసిన బాబు, తండ్రి దేవయ్య 19 సంవత్సరాలు కులం మాం, గ్రామము బావుసాయి పేట, కొనరావుపేట మండలం. ఎర్రం వేణు, తండ్రి బాలమల్లు 20 సంవత్సరాలు కులం మాం, గ్రామము వెంకట్రావుపల్లి వీరిని అరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరు పరచడమైనది, రిమాండ్ కు పంపించడం జరిగిందని సిరిసిల్ల టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ బి ఉపేందర్ తెలిపారు.

